Mazda CX-5
ApTukyn:Cran 111.03821.1 3awuta agcopbepa
Ky3og: 4WD

lon BbIiNycKa: 2015-

0O6vem gsuratensa: 2,0i; 2,50
Tun KNM: AKNN

........................ 4 Wr. ,
2 Bont MIOKZS. ovssvsimminvssvnnins. LU pogaae
Fo EHAWMER 18 vyiow v daiimsias s am sy muasaar 4 Wr.
A laba 10 st nmsaass 1 Wr.
5. lalika 3aknagHaa M10................ 1 UWT.

WHCTPYKLIUS

1. CHATb 3aHI0K NONOBUHY WTATHOINO NNAcTUKOBOTO
nelnsHWKa agToMobunga.

2. YCcTaHOBUTL raliky 3aknaaHyw M10 B wraTHoe
OTBEPCTHE B NOHXEPOHE aBTOMOOWNA HANPOTWUB WTATHOrO
nepeaHero kpenneHua 6aka v BkpyTUTbL 6ont M10x25 Ha
HECKOoNbKO 0BopoTOB.

3. OcnabuTh wWTaTHoOE nepeaHee kpenneHue Haka,
3aBeCTW KPOHWTEWH OAHWUM KpaeMm noj WraTHeli 6onT
KpenneHus baka, Apyryl CTOPOHY KPOHWTelWHa 3aBecTy noa
YCTAaHOBNEHHbIW BonT M10x25.

\ laitka zaknaaHas M10

I.'33!.I.II.-|‘I‘EI

(WTaTHbIA Kpenex /

CLWTaTHBIA Kpenex

]
' BonT M8x20
LWaii6a 8

T WTaTHBIA Kpenex

@ "KpoHwWwTeiH
Bont M8x20
LLlaiia 8
[ Owemetppessts | M6 | M8 [ M0 | M1z ]
[ Momerte sataxkn | 98Hwm | 240Hm | 47.0Hw | B1.0Hm |

4. 0cnabuTb 0AUH WTATHLIK 6OAT KPENNEHWA KPOHWTEeWHa
aacopbepa u 6ONT KPENNEHUN WTATHOW PaCTANKYN .

5. YcTaHoBMThL 3awMTy aacopbepa. MepenHww YacTb
3aKpenuTb BbIKPYYEeHHbLIMKM WTaTHLIMU GoNTaMK, 3agHIo
4acTb 3aKpPenuTh K YCTaHOBAEHHOMY KPOHWTEWHY BonTaMu
M8x20.

6.3aTAHYTb BCe pe3bb0Bble COeMHEHUSA.

Mcnonb3oBaHWMe NHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpeleHo.



